



Москва. 5 февраля. ИНТЕРФАКС - Жена погибшего в Сирии российского актера Вадима Дорофеева Алена рассказала, что он хотел увезти туда ее и детей.

"Он уговаривал меня принять ислам и увезти детей в Сирию. А цель у него была - война за Бога. Теперь я понимаю, что его зазомбировали, потому что вел он себя неадекватно", - цитирует супругу актера в четверг газета "Комсомольская правда".

В.Дорофеев, получивший известность благодаря главной роли в фильме Сергея Бодрова-старшего "Дочь якудзы", оставил жену и двоих детей и отправился воевать в Сирию на стороне "Исламского государства". В январе 2014 года он сообщил Алене, что принял ислам. На своей страничке в "Фейсбуке" 31-летний мужчина начал размещать цитаты из Корана. Он исчез в сентябре 2014 года.

"Он выходит на связь, но пишет полный бред - что сделал это ради нас, что будет там чему-то учиться... Все время говорит об Аллахе. Я уверена, что пишет не он, потому что он допускает ошибки в тексте, которые бы муж никогда не сделал. Как выяснилось, он покупал билеты и летел с каким-то человеком. Денег у моего мужа не было, давно не было съёмов!" - писала Алена после исчезновения актера.

Более подробно см. в рубрике "Мониторинг печатных СМИ".